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 هـ  1444/    2/   1التاريخ:     ثاني/ ... شعبة  ..................................................  اسم الطالب 

   نشاط تشخيصي 
 

1 
12.6  -   3.26  = 

2 d 20 c 9.34 b 9.2 a 

2 
2.3   (- 5.1)=  

10.3 d -11.73 c 117.3 b 0.1173 a 

3 
 =3

𝟏

𝟒
    -   2

𝟐

𝟑
 

1
𝟓

𝟏𝟐
  d 

𝟕

𝟏𝟐
 c -3 b 3 a 

4 
 = 2a-3bفإن :                         a=5, b=2إذا كانت: 

4 d 3 c 1 b 0 a 

5 

 معادلة المستقيم الممثل في الشكل المقابل : 

𝟑𝒚 − 𝟐𝒙 = 𝟔 d 𝒚 − 𝟐𝒙 = 𝟔 c 𝟑𝒚 + 𝟐𝒙 = 𝟔 b 
𝒚 = 𝒙 

 
a 

6 
3(2a+b-c) = 

6a+b-c d 6a c 5a+3b-c b 6a+3b-3c a 

7 
𝒙𝟐إذا كان   − 𝟒 =  تساوي :   𝒙، فإن :     𝟎

±𝟐 d 2 c -4 b 4 a 

8 
𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟖 = 

(𝒙+2) (𝒙-4) d (𝒙-2) (𝒙+4) c (𝒙-2) (𝒙-4) b 22)-𝒙( a 

9 

 جذرا الدالة التربيعية الممثلة بيانياً  

 هما : في الشكل المقابل 

-1 , 2 d 2 , -3 c 0, -2.5 b -2 , 3 a 

10 

𝟐𝒙حل النظام المكون من المعادلتين :  − 𝟑𝒚 = 𝟏    ،𝒙 + 𝟒𝒚 =  هو :        𝟔
 

(2,2) d (1,1) c (1,2) b (2,1) a 
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